



圣火到我家 186万南京人夹道欢迎

江苏传递落幕 今天安徽开传

快报讯 (记者 付智勇) 昨天上午,奥运圣火在南京进行了半天的传递,这也是圣火在江苏境内传递的最后一站。至此历时两天的奥运圣火江苏传递全部结束。昨天下午奥运圣火已抵达安徽,今天将在安徽传递。

此次南京火炬传递路程总长度为12.9公里。共有208名火炬手参加此次火炬传递。据统计,共有186万市民上街观看。上午8点10分,曾有羽坛“四大天王”之“王中王”称号的杨阳接过火炬成为第一棒火炬手。前女排国手孙 任最后一棒火炬手,10点25分,孙 跑进火炬传递的终点鼓楼公园并点燃圣火盆。在此次传递中,特别增补了两名刚刚从四川抗震救灾前线回来的公安武警,他们分别是特警支队三大队队长赵晓青以及消防警官周军。

起点 圣火开传前,默哀一分钟

在奥体中心举行的南京火炬传递起跑仪式定在上午8点开始,然而当记者乘坐的媒体车7点钟左右到达奥体东门的时候,这里早已人如潮涌,以至于汽车不得不在如潮的人群中一点一点地向前挪。我们一家人早上6点钟不到就已经到了这里。”市民孙先生告诉记者,“自己国家举办的奥运会圣火在家门口传递,怎么样也要过来看看啊。因为看到报纸上说这里7点钟就要开始交通管制了,所以我们就提早开车出来了。”孙先生和记者说话的时候,他的妻子正带着不到4岁的儿子在车上补觉呢,而孙先生告诉记者,像他这样提前开车来这里的市民还有不少。

然而,即便是这么早就到了奥体,孙先生和他的家人还是只能站在梦都大街的两旁,等待火炬手的出现。与孙先生他们相比,那些有机会进入起跑仪式现场的观众实在是太幸运了,而他们所表现出来的激情也让整个起跑仪式现场十分火爆,随风飘扬的国旗随处可见,而不时响起的歌声则让现场的气氛越来越热烈。

在起跑仪式正式开始之前,还进行了简短的文艺表演。而表演的内容,无论是歌曲,还是舞蹈,所有的主题都和不久前发生的四川地震以及随后的抗震救灾紧密联系在一起,而围坐在在一起的观众们一起演唱的《团结就是力量》则让大家的心靠得更近了。据记者了解,参加昨天这些抗震主题演出的演员有一些就是在宁高校的四川籍大学生。结束了文艺表演之后,南京火炬传递的起跑仪式正式开始,而仪式的第一个内容就是向在四川地震中不幸遇难的同胞默哀一分钟,一时间,整个广场上涌动着浓浓的悲情。

默哀仪式结束后,南京传递的第一支火炬被火种灯点燃,而身为第一位火炬手的杨阳则从省委书记梁保华手中接过了火炬,正式开始了奥运圣火南京的传递。而伴随着周围观众“奥运加油!汶川加油!”的呼声,所有江苏人的爱心也将随着熊熊燃烧的奥运圣火,一路传到四川人民的手中。



为奥运祝福,为灾区祈福。 快报记者 洪波 摄

北京西路 地产名嘴荟萃 学子夹道欢迎

国旗飘舞,人声鼎沸,一大早北京西路就热闹非凡,道路两旁被市民挤得满满当当。早上9点30分左右,当开道车刚刚驶离北京西路时,市民王乐激动地挥舞着手中的国旗,高喊着“加油!”声音很亮,王乐昨天凌晨两点就赶到北京西路来了,他说他担心来晚了,交通管制进不来。路灯下王乐就拿了张报纸铺在地上,一直坐到天亮。他并不孤单,周围还有十几个市民和他一样,火炬手中有他喜欢的“地产”明星,比如孟非、大聪,当然最主要的还是,他来看看奥运圣火,“这个时刻更能体会到我们全中国人团结在一起所迸发出来的力量。”王乐告诉记者。

北京西路周围学校很多,南大学子们早就在路边排成排迎接圣火,我们以学院为单位,每位同学都穿着院里统一设计的服装,国旗我们也分发了很多面,我们所有学子的心声都是一样

终点 小小意外后,市民再爆热情

南京站终点站设在鼓楼公园,不少市民为了占据一个有利的观看位置,从凌晨就开始排队。早上八点起跑仪式刚过,鼓楼公园附近早已成为国旗和五环旗汇集的海洋。

民警小张前晚12点就和同事们一起在鼓楼公园附近执勤,一夜没睡的他看起来依然精神焕发。“我们昨晚12点就来了,没有一个人叫苦的,要知道能够在这里执勤大家都很羡慕呢。”小张说。在小张看来,赶来观看圣火的市民要比他辛苦得多。“夜里就陆续有市民过来占地方了,我们轮流值班好歹还能眯上一会,他们就一直聚在一起聊天的观众,60米的位置,真的是一夜都不合眼。”小张指了指不远处的一家三口,“他们12点多就过来了。”

小贩们背着一包一包的小国旗和五环旗在人群里穿梭,脸上乐开了花。一名戴着眼镜的小贩笑着告诉记者:“生意挺好的,5块钱一对,几乎没有人不还价的。很多人把钱捧下就赶紧拿了旗子走了,生怕买不到。我是大学生,一来为了亲眼看看火炬,二来也为大家行个方便。”这位学生没有说赚了多少,只是告诉记者他至少卖了2000面旗子。

旗海让人振奋,现场的标语和口号则让人动容。从8点开始,“中国加油,汶川加油”的口号就一直没有停止过,围绕在鼓楼公园四

长城汽车 时尚 科技 精英

适中之选 典范之美 嘉誉MPV 2.0L全新上市

http://cowry.gwm.cn 2007 CCTV中国经济年度人物评选指定用车

时尚 宽敞 舒适 省油

推荐理由: 空间宽敞,乘坐舒适,动力强劲,节能环保,性价比高,是您商务接待、家庭出游的最佳选择。

经销商: 苏州和昌汽车销售有限公司 地址: 苏州市吴中区中山北路102号 电话: 0512-66126107 68155750

SUNING 苏宁电器 至真至诚 阳光服务

2008,为希望努力

十年持续领跑 百万台全面普惠

苏宁2008全国空调节全面普惠

18载光辉,方知路遥识马力 十万名员工,快马加鞭真诚服务
百万台空调,万马奔腾奉送清凉 千万让利,超值实惠一马当先

实力见证 厂商助阵 十八载销售冠军 苏宁电器能给您更好服务
海量礼品 超值奉送 缤纷好礼畅享不停 超值实惠即刻拥有

普惠风潮 价格为先 千万促销资源 打造08平价空调盛会
专业服务 省心安心 专业自营服务 空调使用省心安心

苏宁空调节 苏宁2008全国空调节

24小时全国服务热线: 4008-365-365

苏宁电器 空调专家

五星电器 FIVE STAR APPLIANCE

五星制冷月 空调/冰箱/风扇

五星电器 第9届空调节

制冷家电专场团购会 5月30日 15:00-21:00 特别折扣6小时

跨入新品质时代

制冷家电团购 轻松任你选 品牌/型号 详见店内公告

空调专区	先打折 8.8折起 再让利 3%-10%	冰洗专区	先打折 8.8折起 再让利 5%-10%	风扇专区	先打折 8.8折起 再让利 5%-10%
------	----------------------	------	----------------------	------	----------------------

电话预约 锁定实惠 1个电话=50元苏果券

5月30日前拨打总台电话,就有机会领取苏果券

卖场预约电话: 苏州和昌汽车销售有限公司 地址: 苏州市吴中区中山北路102号 电话: 0512-66126107 68155750